
Referat fra juniorudvalgsmøde 11.08.2011 
 

Indendørs tilmelding 
Spillersamtaler gennemføres i uge 37, så de er gennemført inden tilmelding. 

Indendørs træning starter uge 40 (3. oktober 2011). 

Informationsbrev (Martin & Hanne) målrettes til Play & Stay og turneringsspillere, så 

oplysningerne passer – udsendes uge 33 – tilmeldingsfrist ca. den 1. september 2011.   

Tilmelding skal foregå via formular på hjemmesiden. 

 

Kids Day, er det noget for os? (se vedhæftede) 
Vi gør ikke noget i år – det er for tæt på juniorafslutning. 

Martin sætter den op i klubben – og Hanne lægger den på nettet, så kan dem der vil selv 

arrangerer. 

 

Evaluering Sommerlejr 
Det gik rigtig, rigtig godt ! 

STOR, STOR ros og tak til Bjørn, som lagde et rigtigt stor indsats, samt ung-trænerne, som 

gjorde et flot stykke arbejde. 

HUSK næste år!  Avis, hjemmeside, oprydning i boldrum (ungtrænere), køkken m.m. 

 

Sommerlejr-tilbud (Hanne) 
8 tilmeldte ud af 50 mulige (ikke mange). 

OBS ! Næste forår inden udendørssæson uddeles flyers på skoler og i boligområder. 

 

Kommunikation med juniorer, hvordan? (Lone og Karen) 
Lars har nogle rigtig gode ideer til, hvordan vi fremover kan kommunikere med de unge på 

Facebook og SMS. 

Hanne og Allan tager ideen op med bestyrelsen. Lone undersøger om Lars vil orientere 

repræsentanter fra udvalg m. fl. 

 

Spil & Grill, indbydelse m.m. 
Fredag den 2. september 2011 kl. 17.00. Medbring eget forbrug (grill), samt salat, kartofler, 

flute til fælles buffet. Spil fra kl. 17 – 19 og spisning fra kl. 19 – 21. 

Udvalg: Lone, Morten J. & Dorte. 

Indbydelser: Pernille 

Tilmelding: Dorte 

Lone printer i A3. 

 

Udendørsafslutning, indbydelse m.m. 
Søndag den 18. september 2011 kl. 14 – 17 (kagebuffet). 

Udvalg: Marianne, Karen & Allan. 

Pernille udsender indbydelse. 

Lone printer i A3. 

 

Klubturnering, indbydelse m.m. 
Uge 37 – Martin har lavet indbydelsen. 

Udvalg: Martin 

Lone printer i A3. 



 

Båstad - indtil videre kun 7 tilmeldte 
Uge 38 – Hanne udsender indbydelse igen. 

Ung-trænerne skal huske deres hold på arrangementer ved opstart træning uge 33 – Martin 

giver dem besked. Allan laver flyers, som uddeles. 

Lone printer i A3. 

 

Efterårslejr, indbydelse m.m. 
Uge 42 mandag – tirsdag. Martin har lavet indbydelse. 

Udvalg: Allan & Martin 

 

Play & Stay turnering 21/10, indbydelse m.m. 
Udvalg: Allan & Martin 

 

Trænerliste på hjemmesiden 
Bjørn har taget billeder af ung-trænerne. 

Lone får billeder af Martin 

Lone udarbejder Word dokument med navne, som sendes til Lars der lægger dem på 

hjemmesiden. 

 

Struktur - opfølgning krav og forpligtelser 
Martin og Hayward opdaterer liste og lægger den på Google. 

Lone og Martin ser på en eventuel opdatering af Excel-adresseliste.  

 

Minitennis holdkampe indendørs, evt. på næste møde 
Emnet behandles på næste møde. 

 

Hvad vil vi med juniorafdelingen, hvordan når vi vores 3 mål, og hvordan er 

sammenhængen med klubbens øvrige mål. Evt. tages op på næste møde 

• Forslag om trænere der står til rådighed ved turneringer (3 - 4 turneringer), hvor vi så 

anbefaler at turneringsspillerne tilmelder sig.  

• Evt. finde turnering, hvor der er camping – arrangerer deltagelse med gruppe og fx 

Morten J. med som træner. 

 

Alle tænker over det til næste møde, hvor vi afsætter tid til brainstorming (tænk ud af boksen). 

 

Evaluering Danske Bank Cup 
Styringsmæssigt gik det rigtig godt. 

Der var ikke så mange tilmeldte, som sidste år - der er måske for mange turneringer i samme 

periode. Martin tager det op på møde i udvalg under DTF omkring turneringsområdet.  

 

Evt. overveje nye muligheder for fornyelse af udvalg i kiosken (fiskefrikadeller, 3 x salat & 2 

skiver rugbrød/kager anrettes lækkert/frugt). 

Det har været svært at få dækket vagter – kan vi evt. forpligtige forældre til kiosk-vagter. 

DanskeBank Cup – skal det forsat hedde det ? (afhænger af sponsor) 

 

Næste møde 
Tirsdag den 20. september 2011 kl. 19.00 hos Pernille. 



 

Eventuelt 

 
Ung-trænere har ønske om rabat på træning i MultiMotion - Allan har taget kontakt til dem, 

afventer tilbagemelding derfra. 

 

Allan overvejer at stoppe i juniorudvalg/bestyrelse til generalforsamlingen marts 2012. 

 

Resultater på hjemmesiden mangler stadig - Lone tager opgaven. 

 

Glemte sager hænges op ved start indendørssæson - Pernille. 

 

 

 

 

 

 

 

 


